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Stavba náměstí je dokončena. Zhotovitel odstraňuje jednotlivé vady a nedodělky a provádí úklid. Zároveň probíhají tech­
nologické zkoušky, zaškoluje se obsluha a jsou kolaudovány jednotlivé stavební objekty. Bytový dům má už své číslo popisné
a to je 1500. Slavnostní otevření je plánováno na 9. září 2022. (re) ■

SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ NÁMĚSTÍ PROBĚHNE 9. ZÁŘÍ!
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V rámci projektu Humanizace a revitalizace centra Orlové­
Lutyně na Náměstí 28. října vOrlové­Lutyni schválila Rada města
Orlová pro nově vybudované nebytové prostory tyto níže uvedené
účely užívání:
■ pro nebytový prostor č. 1 (celková podlahová plocha

92,83 m2) účel užívání „KAVÁRNA+CUKRÁRNA“
■ pro nebytový prostor č. 2 (celková podlahová plocha

89,53 m2) účel užívání „PEKAŘSTVÍ“
■ pro nebytový prostor č. 3 (celková podlahová plocha

89,53 m2) účel užívání „KNIHKUPECTVÍ“
■ pro nebytový prostor č. 4 (celková podlahová plocha

89,53 m2) účel užívání „DÁRKOVÁ GALERIE, KVĚTINÁŘ­
STVÍ, DEKORACE“

■ pro nebytový prostor č. 5 (celková podlahová plocha 61,32 m2)
účel užívání „účel užívání není předem (záměrem) stanoven
a bude vybrán z podaných nabídek účastníků“ s tím, že tento
účel užívání musí splňovat využití dle územního plánu.
Radou města Orlová byla rovněž schválena inejnižší vyvolávací

cena za pronájem výše uvedených nebytových prostorů, a to ve
výši 1 500 Kč/m2/rok. 

Vpřípadě zájmu je vpodzemní garáži ke každému nebytovému
prostoru vyčleněno 1 parkovací místo, a to za cenu nájmu ve výši
1 300 Kč/měsíc + příslušná sazba DPH s tím, že tato cena bude
každoročně navyšována o míru inflace. 

Veškeré přesně specifikované informace a podmínky jsou do
15. září 2022 zveřejněny na úřední desce města Orlové: www.mes­
to­orlova.cz/cz/radnice/uredni­deska v kategorii „Záměry města
s nemovitým majetkem“.

Prohlídky pro zájemce jsou umožněny od 22. srpna. Nutná
je předchozí domluva na níže uvedených telefonních číslech.
Případné další informace budou zájemcům poskytnuty na
Městském úřadě v Orlové, 2. patro, dveře č. 320, telefon:
596 581 346 nebo dveře č. 327,  telefon: 596 581 226.

Odbor správy majetku a hospodářské správy ■

MĚSTO NABÍZÍ NEBYTOVÉ PROSTORY NA NOVÉM NÁMĚSTÍ

Školní rok nám skončil, poslední zvonek a hurá na prázdniny.
Zamkly se budovy a všude je ticho … 

Ano, možná to tak vypadá, ale skutečnost je jiná. Ve městě máme
mateřské školy v provozu po celé prázdniny. Samozřejmě školky
se vprovozu střídají, abychom pracujícím rodičům nekomplikovali
život. Doba se změnila, „babičky“ také ještě pracují, takže shlídáním
dětí je to dnes pro rodiče mnohem složitější.  

Naše organizace, které zřizujeme, se snaží také podpořit rodiny
a zorganizovaly velmi oblíbené příměstské tábory, které se vždy
rychle naplní. Nyní jsou vplném běhu tábory jak vMSK, tak vDDM
Orlová.  Nabídka je velmi široká, zaměření různé, takže děti si
mohou vybrat.

Dům dětí amládeže pořádá tábory se zaměřením, např. „Barevné
prázdniny“, „Veselý červenec“, „Toulky krajem“, samozřejmě
nechybí tábory se zaměřením na tanec adisko. Mimo příměstských
táborů organizují i tábory stálé. Děti amládež vyjede navštívit např.
Bílou, Hostýnské vrchy, Těšínské Beskydy anesmí chybět ani tábor
v naší turistické základně v Krásné. Tábory | DDM ORLOVÁ
(ddmorlova.cz)

A co Městský sportovní klub?  Zaměstnanci a trenéři jsou rádi,
že jsme se „zbavili covidových opatření“ amohou se všichni věnovat
hlavně sportu. Na prázdniny připravili 7 turnusů příměstských
táborů, kde se bude nejenom sportovat, ale je připravený doplňující
a hlavně zábavný program pro všechny účastníky. –Městský spor­
tovní klub Orlová, p.o.  „Život je o zážitcích“ (msk­orlova.cz)

Tak jako každým rokem se prázdniny využijí k rekonstrukcím
a opravám školských objektů, které v průběhu školního roku není
možné realizovat z důvodu přítomnosti žáků. 

Oddělení školství, kultury asportu realizuje opravy, rekonstrukce,
jako například výměna elektroinstalace, vodoinstalace, probíhají
opravy omítek a soklů, výměny osvětlení na chodbách a ve třídách,
opravy kanalizace nebo obnovy sociálního zařízení. Proběhla už
instalace schodišťové plošiny v ZŠ. Nemohu vše vyjmenovat, ale
plánují se opravy a rekonstrukce v částce cca 7 420 tis. Kč.  Nutno
podotknout, že se nejedná pouze o plánované akce, ale je nutné
rychle řešit i nenadálé havárie.

Rozsáhlá investice cca za 47 mil. Kč probíhá od minulého roku
vDDM. Zde se modernizují vnitřní ivnější prostory, budova dostala
nový moderní „kabát“. Vše by mělo být ukončeno do začátku září,
takže v novém školním roce čeká občany a hlavně návštěvníky,
kteří DDM navštěvují pravidelně, milé překvapení. 

Vnovém školním roce chystáme izměny, např. se nám podařilo
zřídit novou Přípravnou třídu, která bude od 1. 9. 2022 otevřena
vZŠ Slezská 850 vOrlové­Porubě. Máme zde přihlášeno 16 dětí,
takže zaměstnanci připravují vše ke zdárnému otevření. Jinak se
zabýváme rozšířením kapacity MŠ ve městě, ale o tom někdy
příště.

Přeji všem školákům a zaměstnancům příjemné a veselé prožití
prázdnin.

Miroslav Koláček, místostarosta a garant pro školství ■

PRÁZDNINY A ŠKOLSTVÍ
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Společnost Heimstaden je největším poskytovatelem nájem­
ního bydlení v České republice a spravuje v Moravskoslezském
kraji téměř 43 tisíc nájemních bytů. 

V minulém týdnu zástupci společnosti ve spolupráci s Porta­
vitou představili zástupcům odboru sociálního a zdravotního
našeho města krásný a plně vybavený byt v centru Orlové, který
bude sloužit našim občanům v případě, že se ze dne na den ocit­
nou v nouzi. Jak vysvětlil výkonný ředitel spolku PORTAVITA
David Starzyczný, jedná se o projekt „Krizové bydlení“ spo­
lečnosti Heimstaden, kdy společnost zajišťuje sociální podporu
prostřednictvím terénní sociální služby rodinám, které se ocitly
v nenadálé životní situaci. Jedná se o krátkodobé bydlení.

„Samozřejmě, že v těchto případech vycházíme vždy z úzké
spolupráce s odborem sociálním a zdravotním, který ty lidi
dobře zná. Tato forma spolupráce je ověřena i z jiných měst,
kde výborně funguje,“ podotýká David Starzyczný. 

„Těší mě, že Heimstaden vytvořil vOrlové, stejně jako vokol­
ních městech, byt pro lidi, postižené nějakou neplánovanou
událostí. Může se jednat ovyhoření domu, bytu či přírodní kata­
strofu apod. Tento byt je zcela zařízený a člověk ho může využí­
vat 3 až 6 měsíců s podmínkou, že bude platit klasický nájem.
Děkuji za připravený krizový byt vOrlové, který je zcela vybaven
amůže být vpřípadě potřeby ihned poskytnut kbydlení,“ komen­
tuje tuto aktivitu místostarostka Naděžda Kubalová.

„Snažili jsme se byt vybavit i povlečením, kuchyňským nád­
obím a nechybí ani žehlička s žehlicím prknem, či pračka.
Nábytek je moderní a věřím, že se tu lidem bude dobře bydlet,“
uvádí specialistka CSR a Interní komunikace společnosti
Heimstaden Jana Hájková a otevírá skříňky kuchyňské linky,
abychom viděli i pěkné hrníčky, které jsou připravené pro
budoucí nájemníky. Investice do bytu představují částku ve
výši bezmála 100 tisíc Kč.

Bydlení tady ale není zadarmo. Součástí nájmu jsou i energie,
televize a internet. Nájem včetně služeb se vejde do částky
10 tisíc Kč. „Pakliže se klient dostane do finančních problémů,
my s ním vyřešíme žádost o sociální podporu. Nájemní smlouva
je samozřejmě vedena na klienta,“ doplňuje Starzyczný. 

Podobných projektů má společnost Heimstaden se spolkem
Portavita daleko více. Zajímavý je i projekt „S námi domů“,
určený dětem, které opouštějí po dosažení dospělosti dětský
domov. Jsou sice dospělí, ale najednou se ocitnou na ulici.
Nemají kde bydlet a musí se o sebe postarat. Heimstaden jim
nabídne bydlení, které je po dva roky se slevou. Prvním rokem
představuje sleva na nájemném 50 procent, druhý rok 20 pro­
cent. I tyto byty jsou částečně vybavené. Mnozí z klientů si
hledají práci, nebo zpočátku pracují za velmi nízký plat. Porta­
vita jim poskytne základní potraviny a drogerii z Potravinové
banky. Takovéto „tréninkové byty“ využívá pro své dětské
domovy město Havířov. (NC) ■

ČLOVĚK NIKDY NEVÍ, CO SE MŮŽE STÁT
* JE DOBŘE, ŽE EXISTUJE KRIZOVÉ BYDLENÍ

Klub seniorů Orlová­Poruba zve na Hornický den, který
se uskuteční 3. září 2022 od 13 hodin v klubovně v Orlo­
vé­Porubě. Občerstvení, tombola a kolo štěstí zajištěno.
TĚŠÍME SE NA VÁS! Bedřich Twardek ■

HORNICKÝ DEN V KLUBU
SENIORŮ



VZákladní škole Slezská 200 v Orlové­Poru­
bě se vzdělávají žáci se zdravotním postižením
a speciálními vzdělávacími potřebami. Škola
měla sice vybudovaný bezbariérový vstup

a k překonávání pater žáci používali plošinu, ta však již dávno
nesplňovala požadavky bezpečnosti. Byla již značně opotře­
bovaná, docházelo k častým závadám a dle posouzení odborné
firmy hrozilo z důvodu častého používání nebezpečí úrazu.
Dalším problémem bylo, že vedla pouze do prvního patra
školy.

Město se tedy rozhodlo situaci řešit a pořídit novou, šikmou
schodišťovou plošinu s jízdou do zatáčky, která nově umožní
bezbariérový přístup do 2. patra školy. Podařilo se a handica­
povaní tak získali plně automatizovanou plošinu, vybavenou
potřebnými funkcemi, tlačítkem nouzového signálu pro přivolání
obsluhy v případě poruchy, včetně možnosti uzamykání.

Náklady na realizaci tohoto projektu, který nesl název:
„Nahoru, dolů“ – nákup a instalace schodišťové plošiny v ZŠ
Slezská 200, činily 544 500 Kč. Nadace OKD přispěla částkou
100 tisíc Kč, za což jí patří velký dík.
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PROJEKT „NAHORU, DOLŮ“ PŘINESL HANDICAPOVANÝM
DĚTEM AUTOMATIZOVANOU PLOŠINU

Rok 2021 byl pro město ve znamení celé řady investičních
akcí, jejichž výčet lze mimo jiné také najít na webu www.lep­
si­orlova.cz. To se pochopitelně projevilo v dalším růstu
hodnoty městského majetku, tedy staveb, technologií
a pozemků. Tato hodnota, která zohledňuje odpisy a sou­
časně nezahrnuje finanční majetek, převyšuje částku
1 929,6 mil. Kč. Oproti předcházejícímu roku 2020 vzrostla
o 149,1 mil. Kč. Ve srovnání se začátkem posledního voleb­
ního období, tj. s rokem 2019 se dokonce díky investicím
zvýšila o 280,4 mil. Město je zároveň zřizovatelem celé
řady příspěvkových organizací. Ať už to jsou základní školy,
mateřské školy, Dům kultury města Orlové, dům dětí a mlá­
deže nebo Sociální služby města Orlové, kterým město svě­
řilo majetek k hospodaření. Jeho hodnota na konci roku
2021 činila 119,3 mil. Kč a od roku 2019 tak vzrostla o více
než 21 mil. Kč. Ing. Miroslava Šromková ■

VÝVOJ HODNOTY
MAJETKU MĚSTA 

V úterý 2. srpna dopoledne jsem uvízla v kabině výtahu
pro invalidní osoby. I když jsem z prosklené kabiny volala
o pomoc a mávala na kolemjdoucí, nikdo mi nepomohl.
Až po více než dvou hodinách si mne povšimla paní Zdeňka
Tesařová. Když zjistila, co se mi přihodilo, zavolala hasiče,
kteří mne z výtahu vyprostili.

Chtěla bych alespoň cestou Orlovských novin paní Zdeň­
ce Tesařové poděkovat za účinnou pomoc a také za to, že
nebyla lhostejná k tomu, co se kolem ní děje, protože každý
z nás může v kteroukoli chvíli pomoc druhých potřebovat.
Velké poděkování patří i našim hasičům. Moc děkuji.

Danuše Mojžíšková ■

PODĚKOVÁNÍ

Děti tedy získaly novou a bezpečnou schodišťovou plošinu
a nadcházející školní rok zahájí výrazně pohodlněji. Jsou jim
přizpůsobeny třídy se speciálními, výškově nastavitelnými
lavicemi a kompenzačními pomůckami. Žáci mají k dispozici
relaxační místnosti, cvičnou kuchyňku, počítačovou učebnu
a tělocvičnu. V areálu školy se nachází multifunkční sportovní
hřiště. Téměř všichni žáci se vzdělávají podle individuálních
vzdělávacích plánů. Výchovu a vzdělávání zajišťují speciální
pedagogové a asistenti pedagogů.

Cílem města je spokojený aktivní žák, kterému pomáháme
rozvíjet jeho silné stránky i přes fyzický handicap. Nová plošina
umožní těmto žákům překonávat překážky a aktivně se účastnit
výuky i v odborných učebnách a prostorech školy, které nejsou
bezbariérové. Této cílové skupině bude umožněno nejen začle­
nění se do výuky a do kolektivu mobilních spolužáků, ale
v budoucnu také lepší orientaci ve společnosti. (NC) ■
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V minulých dnech byla dokončena stavba „Regenerace
panelového sídliště V. etapa v Orlové­ Lutyni, 4. část“,
kterou pro naše město stavěla společnost AWT Rekultivace
a. s. 

„V současné době byly definovány drobné vady a nedo­
dělky k odstranění a bylo požádáno o kolaudaci stavby. Cel­
kové náklady stavby se vyšplhaly na 16 mil. Kč a na jejich
úhradu přispěl Státní fond podpory investic dotací ve výši
5,3 mil Kč,“ podotýká vedoucí odboru rozvoje a investic
Martina Szotkowská.

Součástí revitalizace byla rekonstrukce části místní komu­
nikace IV. třídy na ulici F. S. Tůmy, rekonstrukce parkovacích
ploch a chodníků podél místní komunikace včetně přístu­
pových

chodníků k bytovým domům, sjednocení šířky místní
komunikace F. S. Tůmy od supermarketu Billa po ulici Krát­
ká. Doplnění a rozšíření parkovacích stání, rekonstrukce
osvětlení, kontejnerová stání, výsadba zeleně, odvodnění
a nezbytné přeložky vodovodu a kabelu vysokého napětí.

„Příprava i realizace stavby byla velmi náročná. Byť se
jedná o rekonstrukci, je povolována stavebním úřadem
a musí vyhovět současným platným předpisům, respektovat
práva vlastníků podzemních sítí a zakomponovat požadavky
všech dotčených orgánů, jako jsou např. hasiči apod. Je
těžké řešit veřejná prostranství v tak stísněném prostoru,
jako je V. etapa,“ vysvětluje úřednice Szotkowská.

Hned na podzim letošního roku bude na tuto stavbu navá­
záno druhou etapou, která zahrnuje rekonstrukci parkoviště
u „Atomu“. Celkové náklady stavby představují částku ve
výši 7,3 mil. Kč a stavbu bude provádět společnost Jankostav
s.r.o. (re) ■

K REGENERACI PANELOVÉHO SÍDLIŠTĚ NA V. ETAPĚ 

Město Orlová získalo dotaci z rozpočtu Moravskoslezského
kraje na projekt „Výstavní síň v Orlové“. Předmětem projektu
je zpracování architektonické studie výstavní síně, která bude
umístěna v budově radnice v Orlové­Městě. Cílem projektu
je vybudovat místo, které přiblíží cílové skupině bohatou

a pestrou historii města. Jedná se o první etapu projektu, která
navrhne optimální řešení využití prostor, včetně návrhu řešení
a vybavení tak, aby výstavní síň zaujala všechny věkové kate­
gorie.

Dotace byla poskytnuta ve výši 200 tisíc korun. (SaŠ) ■

NA RADNICI V ORLOVÉ-MĚSTĚ VZNIKNE VÝSTAVNÍ SÍŇ
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Město Orlová se soustavně potýká s problematikou odkládání
objemného odpadu mimo vyhrazená a pro tyto účely povolená
místa. Pro mnohé obyvatele je nejsnazší starou a nepotřebnou
sedačku pod rouškou tmy zanést ke kontejnerům na odpad.
Stejně tak končí stará lednička, gauč či zlomená židle. A tak
si sami pomaloučku, polehoučku děláme z našeho sídliště
skládku odpadu. Však to někdo odveze!

A pokud to město neodveze hned, tak začneme křičet, jaký
to je nepořádek v našem městě, když už před vaším domem
dva dny hyzdí prostor starý koberec nebo rozbitá mikrovlnka,
kterou ještě pro jistotu v noci „vykuchali“ bezdomovci. 

Ano, tento nepořádek si opravdu děláme sami. Většinou
i víme, že tento objemný odpad má končit ve sběrném dvoře,
ale… Atady jsme u toho „ale“. Buď se nám tam s ním nechce,
nebo nemáme auto a tudíž se vymlouváme na problém s dopra­
vou. Co kdybychom v takovém případě požádali souseda,
kamaráda nebo někoho, kdo by byl ochoten odpad naložit a do
sběrného dvora odvézt? Anebo, je tu ještě jedna možnost.
Můžeme využít služby, kterou poskytuje SMO, městská akcio­
vá společnost. Za poplatek nám starou sedačku do sběrného
dvora odvezou. Pořád je to lepší, než dělat přehlídku našeho
starého nábytku před panelákem a tvářit se, že to není naše.

Město opakovaně řeší prohřešky občanů, kteří objemný
odpad odkládají ke kontejnerovým stáním, určeným výhradně
pro tříděný a komunální odpad. Městská policie od začátku
letošního roku uložila za tento typ přestupku občanům pokuty,
dosahující bezmála sto tisíc korun. Nutno podotknout, že
úspěšnost městské policie při bezprostředním zjištění, popř.
dohledání pachatele, je relativně vysoká. 

Přesto nelze hovořit o významnějším zlepšení situace. Jak
se zdá, tak nepomáhá ani ukládání vysokých pokut, které

se pohybují v řadech tisíců. Výše maximální pokuty ze strany
městské policie je za tento typ přestupku deset tisíc korun
a také v uvedené výši byly nezřídka občanům uloženy. Proto
bude městská policie i nadále v rámci svých možností využí­
vat v maximální míře jak právní, tak technické prostředky
k zjišťování a následnému postihu nezodpovědných obča­
nů.

Lidi, vážně chcete žít na skládce? Vám nevadí, když pak
denně chodíte kolem rozbitých křesel, starých praček, vyho­
zených polic či jednotlivých dílů staré kuchyňské linky? Jaký
je pak rozdíl mezi bezprostředním okolím vašeho domu a ulicí
v tom nejhorším ghettu našich nepřizpůsobivých spoluobčanů?
Copak vy jste také nepřizpůsobiví? 

I tady platí ono několikrát omílané úsloví: Město je takové,
jací jsou jeho občané. A my všichni, přece chceme mít město
pěkné, čisté a uklizené, plné květin a zeleně. 

(NC, DN) ■

KAM S NÍM? ROZHODNĚ NE PŘED PANELÁK!

Toulavé kočky bez vlastníka se vyskytují v každém městě
a řešení tohoto problému není jednoduché. Některé, zdivočelé,
kočky jsou schopny přežít samy, jiné, zatoulané, původně
v lidské péči, pomoc potřebují. Do nesnází se tato zvířata ale
vždy dostala zanedbáním nebo nepochopením člověka.

V Orlové je několik lokalit, kde výskyt toulavých koček
z času na čas zaznamenáváme a snažíme se vždy konkrétní

problém řešit. Ve většině případů jejich přemnožení souvisí
s činností člověka, kterému je koček líto, a tak jim (a bohužel
i potkanům) dlouhodobě na veřejném prostranství, někde pod
keři ponechává mističky s krmením, staví jim přístřešky a takto
je "chová", bez jakékoliv veterinární péče, dokud se kočky
nepřemnoží a "chovatel" to finančně už nezvládne. Pak teprve
volá na úřad, že našel kočky nebo koťata.

Snažíme se s takovými lidmi komunikovat a jednáme i o pří­
padném příspěvku na kastraci, ale plošně odchyt a kastraci
koček neprovádíme. Poskytli jsme dar 20 tis. Kč chovatelce
na kastraci a péči o nalezené kočky a jednali jsme i s dalšími
ochránci koček ve městě, ale kdykoliv je požádáme o konkrétní
informace o počtech zvířat, místech výskytu, většinou se už
neozvou. 

Takže chtěli bychom apelovat na každého, kdo opuštěnou
kočku najde, že v prvé řadě je třeba nález podle občanského
zákoníku bezprostředně oznámit obci a dál s obcí jednat
o pomoci zvířeti, pokud pomoct sám chce. Jsme opravdu
vděční za takovou podporu občanů, zvláště proto, že útulek
pro kočky město Orlová nemá. 

Ing. Renata Olšarová, odbor výstavby a životního ■

ZATOULANÉ KOČKY POTŘEBUJÍ POMOC ČLOVĚKA

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz
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VY SE PTÁTE – MY ODPOVÍDÁME • VY SE PTÁTE – MY ODPOVÍDÁME

CO S BÝVALOU SPOŘITELNOU? 
DOTAZ: V Karviné zrekonstruovali tři historické domy

za pomocí krajské dotace. Chtěl jsem se zeptat, proč město
neudělá něco podobného s budovou č. p. 840 u Starého
náměstí? Proč tedy město nepožádá kraj o dotaci, a nenechá
zrekonstruovat historickou budovu na byty a komerční pro­
story? Takto budova jen chátrá a náklady budou v dalších
letech mnohem vyšší. A prodávat tuto historickou a pro
Orlovou velmi cennou budovu, není dobré. Myslím si, že
ani žádoucí. 

ODPOVÍDÁ ODBOR ROZVOJE A INVESTIC: I nás osud
této budovy trápí. Bohužel stav budovy je tak špatný, že cel­
kové náklady rekonstrukce se budou téměř rovnat nákladům
na rekonstrukci všech tří domů v Karviné. V současné době
není rozhodnuto ani o způsobu jejího využití. Na základě
petice občanů a ekonomické analýzy zastupitelstvo města
v roce 2018 rozhodlo o zrušení záměru přebudovat objekt
na dům pro matky s dětmi. Od té doby nebylo o dalším využití
definitivně rozhodnuto. Střídaly se záměry od prodeje po
projekt administrativní budovy v rámci revitalizace pohor­
nické krajiny, ale žádný ze záměrů nezískal potřebnou většinu
nebo finanční podporu. Město Orlová bude i nadále hledat
vhodný způsob využití i potřebné zdroje financování.

NA PODZIM BUDOU OPRAVY POKRAČOVAT
DOTAZ: Chtěla bych vědět, proč revitalizace V. etapy

v Orlové nepokračuje až po obytné domy 1237 F. S. Tůmy.
Chodníky a komunikace jsou v katastrofálním stavu, neopra­
vené od roku 2001, pouze zalité díry, ale projet zde s kočár­
kem, nebo jet na kole, je o život.

ODPOVÍDÁ ODBOR ROZVOJE A INVESTIC: Regene­
race panelového sídliště V. etapa probíhá postupně. Přestože
se jedná o nejnovější část města, jsou zde rekonstrukce nej­
rozsáhlejší. Již hotové etapy jsou znázorněny na
https://www.lepsi­orlova.cz/cz/pripravujeme/89­regenera­
ce­paneloveho­sidliste­v­etapa.html. 

Na podzim bude pokračovat oprava parkoviště u Atomu
a připravuje se regenerace vnitrobloku  směrem k základní
škole. V rámci města pokračují samostatné opravy chodníků
a cest i lokální opravy. Kompletní oprava vámi zmiňovaného
chodníku není v současné době plánována. Bohužel město
z finančních důvodů neopravuje komunikace a chodníky
tak rychle, jak by si zasloužily. Tento problém se týká celého
města. 

JDE JEN O OBYČEJNOU LAVIČKU!
DOTAZ: „Již několikrát jsem urgovala zpětné nainstalo­

vání lavičky na zastávce busu „Zbytky u Kříže".  Jednala
jsem o tom s úředníky, místostarostou i starostou. Vystoupila

jsem s tímto problémem na červnovém zastupitelstvu.
A výsledek? Slibem neurazíš, tak už to řešení beru.

Prý se tam scházela omladina a hlučela, popíjela a spre­
jovala. Naproti bydlí policista či strážník, a na jeho popud
byla lavička odstraněna. Plní heslo chránit a bránit, ale ne
občany, jen sebe.

Pro mne a nejen mne, to řešení není. Lidé tam jezdí na
blízkou zahrádku do zahrádkářské kolonie, do Lutyně na
hroby a čekají opření o hůlku, nemají si kde sednout ani
kam odložit tašky. Av novinách jsem se dočetla, jak se město
stará o seniory! Takto se také "stará". 

Pracuji v ADŘE jako dobrovolník a vím, co starší lidi
potřebují, jednou také budete staří …“ napsala nám do redak­
ce občanka Orlové a naše čtenářka Mgr. Jarmila Drobko­
vá.

O vyjádření jsme požádali odbor správy majetku a hos­
podářské správy, který se touto problematikou zabývá.

ODPOVÍDÁ ODBOR SPRÁVY MAJETKU A HOSPO-
DÁŘSKÉ SPRÁVY: Vzhledem k vytíženosti firem v letním
období, je těžké požadavku paní Drobkové vyhovět dříve,
jelikož jsou firmy zahlcené požadavky občanů dle dřívějšího
pořadníku. Lavička byla firmě zadána k namontování, toto
ovšem nemůžeme ovlivnit, záleží na několika faktorech,
a to možnosti dodacích lhůt po objednání, dále prací na
dřevě, které je nutno před namontováním provést. Dle sdělení
firmy by mohla být práce hotova do půlky srpna. Děkujeme
za pochopení.

Poznámka redakce:
Je reálný předpoklad, že v těchto dnech už je lavička

na svém místě a lidé si na ni klidně mohou sednout a odpo­
činout si. 

(re) ■
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Orlovský místostarosta Miroslav Koláček zavítal na
letní příměstský tábor FREESTYLE.

Tohoto tábora se zúčastnilo 31 dětí, které čekal pestrý
program, jehož součástí byla i návštěva filmového před­
stavení v Kině O, hrátky v lesoparku, soutěže v areálu
Spirály. Děti si užily bazénu, sportoviště a dětského hřiště
v Kravařích, navštívily zoologickou zahradu a Afrikárium
Wroclaw. Byl to krásný týden. Sladkosti, které přinesl
místostarosta, děti potěšily.

(JŠ) ■

DĚTI PROŽILY KRÁSNÝ TÝDEN

Chráněná dílna Puntik zve veřejnost na DEN S PUNTI­
KEM A KAMARÁDY ZE SOUSEDSTVÍ. Program pro
všechny dobré lidi se uskuteční v úterý 30. srpna od 10 do
16 hodin. Ana co se můžete těšit? Na ukázky výrobků Puntiku
a jeho tvořivé dílničky. 

Tentokrát své výrobky představí i přátelé Puntiku ze sou­
sedství. Nebude chybět prezentace módní kolekce Pavly
Gabzdylové a p. Jančaříkové, za zmínku stojí i oblečky pro
baby Born p. Horváthové.

A kde Puntik najdete? Na ulici Energetiků 940 v Orlové­
Lutyni, kousek od Bejbáčku. Přijďte!

DEN S PUNTIKEM BURZA PRÁCE 2022

Úřad práce ČR, Krajská pobočka v Ostravě Vás zve na
Burzu práce 2022, která se bude konat ve středu 21. září od
9 do 16 hodin v multifunkční aule Gong v Dolních Vítko­
vicích. Účast pro návštěvníky je zcela zdarma. Připravena
je pestrá nabídka volných pracovních míst významných
zaměstnavatelů Moravskoslezského kraje. 

Více info: www.uradprace.cz

MALOVÁNÍ NA TRIČKA 
O prázdninách jsme si pro děti a mládež připravili workshop

v podobě malování na trička. 
Nakoupili jsme bílá trička různých velikostí, speciální fixy

na textil a mohlo se začít tvořit.
U našich velmi talentovaných umělců, tato akce sklidila

velký úspěch. Byli nekonečně kreativní a nápadití. Malovali
od abstrakcí, smajlíků až po iniciály oblíbených interpretů
a influencerů.

Touto cestou bychom rádi poděkovali městu Orlová, Minis­
terstvu školství, mládeže a tělovýchovy ČR a Moravsko­
slezskému kraji, bez jejichž finanční podpory by se zmíněný
workshop nemohl konat. Děkujeme!

Nikola Niesytová, YMCA Orlová ■
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Nejprve jsme se nemohli dočkat dalšího vystoupení rychvald­
ského hudebního uskupení SOUL a už je to za námi.

Holky ze SOUL opět nezklamaly a předvedly další per­
fektní show, tentokrát v Domově seniorů Vesna v Orlové.
A že to byla výzva! Vesna je jedno z největších zařízení pro
seniory v okolí, a tak se zúčastnilo více než 30 klientů a kli­
entek z Domova seniorů a 10 z Domova se zvláštním reži­
mem. A když si k tomu připočteme skutečnost, že místo
obvyklých šesti členek SOUL přijely z důvodu nemoci jen
tři a k tomu ještě byly tropické teploty, šlo o opravdu obdi­
vuhodný výkon!

Naštěstí se na vystoupení přišlo se svými klientkami podívat
dost dobrovolníků, i ti se aktivně zapojili do djembování na
africké bubny. A znovu se ukázalo, že holky ze SOUL to se
seniory umí. Počáteční ostych brzy opadl a po chvíli už se
zpívalo, v rámci možností i tančilo a i seniorky a senioři si
vyzkoušeli hraní na bubínky, šamanský buben a jiné nástroje,
kterých mají v SOUL vždycky dost k zapůjčení. Bylo krásné
vidět, jak se všichni baví a upřímně smějí.

Na závěr dostala děvčata od seniorů dárečky z vlastní tvorby,
také ADRA jim poděkovala malou pozorností. Ráda bych opět
zdůraznila, že SOUL vystupuje zcela zdarma v rámci dobro­

volnictví. Ale ta nejlepší odměna byla určitě ta, kdy klientky
chodily hudebnicím osobně děkovat za krásný zážitek.

Také bychom chtěli poděkovat našim dobrovolníkům, jak
se aktivně zapojili do program. Potvrdilo se, že pomáhají vždy
a všude. Amy se opět těšíme na další vystoupení, ještě se uvi­
díme a uslyšíme v Domově seniorů Pohoda a v Domově Bře­
ziny. Určitě to bude ,,jízda“! Gabriela Zmudová, 

koordinátorka dobrovolníků v Orlové ■

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

MUZIKÁLNÍ ODPOLEDNE V ORLOVSKÉ VESNĚ 

Jak to myslím? Pátého srpna se hodně seniorů v naší
Vesně potěšilo a věřím, že získalo lepší náladu a pohlazení
na duši. I optimismus mohl vzbudit dobré pocity při této
muzikoterapii, kterou způsobila hudební skupina SOUL
z Rychvaldu se šamanským bubnem a dalšími černošskými
bubny a pomůckami pro rytmus (dřívka, malé míčky…).

Usměvavá moderátorka SOULU poučně a vtipně pořad
provázela. Senioři dokonce zpívali známé písničky
s mimickými pohyby rukou a rytmem bubnů.

Tuto záslužnou akci podnítily členky známé organizace
Adra. Srdečně děkujeme Adře, SOULU a naší obětavé
sociální pracovnici Bc. Janě Mašlonkové s aktivizačními
pracovnicemi. Seniorka z Vesny ■

AFRIKA V DOMOVĚ VESNA
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Včervenci proběhl v areálu evangelického kostela již tradiční
Tábor pod kostelní věží, který pořádá spolek Benjamin Orlová.
Letošní tábor se nesl v duchu křesťanských svátků, a tak si
děti užily celý týden naplněný zajímavým programem.

„Pro letošní téma tábora jsme zvolili Dědictví dědiny a v prů­
běhu tábora se věnujeme různým zvykům a tradicím, které se
vytrácejí z měst, ale na dědinách ještě stále přetrvávají,“ říká
předseda spolku Milan Zielina.

V pondělí byly pro děti přichystány různé workshopy, kde si
například mohly vyrobit ptačí budku, nebo natočit krátká videa
a naučit se tak zacházet s kamerou. „Okopávali jsme zahrádku
aněkteré děti držely poprvé vruce motyku,“ uvádí jedna zvedou­
cích tábora Halina Szkanderová. V pátek se děti podívaly na
farmu, kde si mohly vyzkoušet krmení zvířat, ale také jednu
z běžných farmářských činností jako je kydání hnoje. Navštívili
také planetárium v Ostravě a bazén. Jelikož se celý týden nesl
v duchu různých svátků, byl na každý den připravený jiný zají­
mavý program, ke kterému nechybělo ani tematické jídlo.

„Na Vánoce máme pro děti připravený bramborový salát
s řízkem, a protože následující den nás čeká masopust, budou

mít děti oblíbené těstoviny s grankem a mákem,“ dodává Zie­
lina. V rámci masopustu si děti také vyráběly masky, které
pak vynesly při večerním průvodu. K vidění byl například
motýl, indián, liška nebo pilot.

„Dětem se velmi líbí spaní ve stanech. Každý večer jako
večerníček hrajeme loutkové divadlo a děti to moc baví,“
dodává s úsměvem Szkanderová.

V průběhu týdne na děti čekal advent, Vánoce, masopust,
postní období, Velikonoce a svatodušní svátky neboli Letnice.
Tábor byl ukončen dožínkami a Dnem díkůvzdání, kdy pro
děti byly připraveny odměny, které získaly po celotáborovém
soutěžení.

Ve čtvrtek účastníky tábora navštívila také místostarostka
Naděžda Kubalová, která děti zastihla při zdobení kraslic.
Ptala se táborníků, co se jim na táboře líbilo a děti ji sborově
odpověděly, že masopust. „Oceňuji, že táboroví vedoucí děti
nenásilně motivují nejen k dodržování křesťanských zásad,
ale také dbají na dodržování prvků sebeobsluhy, úklidu a pomo­
ci jeden druhému,“ říká místostarostka Kubalová.

Spolek Benjamin Orlová touto cestou děkuje všem spon­
zorům, kterými jsou město Orlová, které poskytlo finanční
příspěvek, díky kterému mohl tábor vyrazit na jednodenní
výlet a Nadace OKD, která nadačním příspěvkem přispěla na
nákup nových matrací do stanů s podsadou.

(SaŠ) ■

ANI LETOS TÁBOR POD KOSTELNÍ VĚŽÍ NEZKLAMAL
* TÁBORNÍKY ČEKALA I ŠTĚDROVEČERNÍ VEČEŘE

Město Orlová připravilo pro místní seniory zájezd do
nedaleké Karviné. Součástí programu je prohlídka Šikmého
kostela s výkladem, zastávka u „Karvinského moře“ a indi­
viduální návštěva tamního zámku, či procházka Parkem
Boženy Němcové. Zájezdy se konají v termínech 23. srpna
a 9. září, vždy s odjezdem v 9:30 hodin od Hypernovy
v centru Orlové­Lutyně.                

Upozorňujeme, že místo je nutno si předem rezervovat
v městském informačním centru v budově knihovny na
Masarykově třídě, tel. č.: 596 511 306.

ZÁJEZD PRO ORLOVSKÉ
SENIORY
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Zveme na Hornické slavnosti 2022. Jejich zábavná a kulturní
část se pro širokou veřejnost uskuteční v sobotu 17. září v Parku
Boženy Němcové v Karviné­Fryštátě. Nadační městečko zde
zahájí svůj program ve 13 hodin, jeho ukončení bude v18 hodin.

„Vstup pro návštěvníky je tradičně bezplatný. Městečko
letos ale nově představí odlišnou koncepci se třemi zónami
zaměřenými na kreativní, sportovní a další aktivity, včetně
těch cirkusových,“ informovala Karolína Preisingerová, ředi­
telka Nadace OKD. Její tým se, jak upřesnila, na oslavách
hornického svátku rozroste na nejméně sto lidí. Počítaje v to
zástupce partnerských neziskovek.

Nadace OKD reagovala změnou koncepce svého městečka
na reakce návštěvníků, kteří už byli za předchozí léta dobře
obeznámeni s její „soutěžní stezkou“. „Chtělo to prostě změnu,“
podotkla k tomu Preisingerová.

Návštěvníci se tak na Hornických slavnostech 2022 mohou
těšit na následující aktivity:
Kreativní zónu
1. ADAM ­ Autistické děti a MY – výroba náramků z korálků
2. Dobrovolnické centrum ADRA Havířov – přívěsky na krk
3. Regionální knihovna Karviná – záložky do knih
4. Naše Montessa – práce s enkauistickou žehličkou, vyšívání
jednoduchých obrázků do plsti
5. Sdružení pěstounů Elia – dřevěná klíčenka
6. Centrum pro rodinu Sluníčko – výroba andílků z korálků

7. Radibudky.cz
8. Kroužek krojovaných horníků Gabriela 

Sportovní zónu
1. HK Karviná 2021 – zkouška hokejové výstroje, střela na

branku, práce s hokejkou
2. Tělocvičná jednota Sokol Karviná – hody míčem na bránu,

hody míčem na koš
3. Horolezecký oddíl Beskyd Karviná – lezecká stěna a high

line, chůze po laně
4. Podané ruce – překážková dráha
5. Městský fotbalový klub Karviná ­ dovednosti s míčem, pro­

dej merche, autogramiáda A týmu a focení s fanoušky

Cirkusovou zónu
1. Středisko volného času Juventus – malování na obličej

a permanentní tetování
2. Cirkus trochu jinak ­ cirkusové šapitó s workshopy
3. Nafukovací atrakce
4. Poníci

Skvělé občerstvení zajistí nezisková organizace Iniciativa
Dokořán, z.s. 

Společnost OKD, a.s. připravila pro návštěvníky bohatý
kulturní program. Nadační městečko probíhá za podpory OKD,
a.s., PRISKO a.s. a České spořitelny, a.s. za což jim patří velké
díky. Silvie Balčíková, projektová manažerka ■

HORNICKÉ SLAVNOSTI SE LETOS DOČKALY ZMĚNY

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

V KARVINÉ CHYSTAJÍ
HORNICKÝ ULTRAMARATON:
REVÍRNÍ POHODOVÁ 50 

Na Hornické slavnosti OKD naváže v neděli 18. září v parku
Boženy Němcové v Karviné program laděný ve sportovním
duchu. VKarviné vůbec poprvé odstartuje ultramaratonský běh
na padesát kilometrů. Ale též závody na jednadvacet či pět kilo­
metrů, štafeta, běhy pro děti, s kočárky i s pejsky.

Společnost OKD je mezi hlavními partnery akce pojmenované
Revírní pohodová 50 a trasy vpohornické krajině pomáhá vybírat
prakticky celý odbor rekultivací apozemků. „S kolegy jsme pro­
jížděli na kolech krajinu prakticky u všech dolů v okolí Karviné
iOrlové, abychom udělali návrhy možných tratí. Takových, aby
se daly závody udělat s co nejmenším dopravním omezením
a co nejbezpečněji pro jejich účastníky. Zjišťovali jsme jak pro­
pustnost komunikací, tak vhodnost pro případné cyklistické
využití. My je máme prošlápnuté a teď by je mohla poznat i širší
veřejnost,“ uvedla pro měsíčník Horník vedoucí útvaru Jana
Theodosisová. Pořadatelé ze spolku Madleine (neziskovky pod­
porující kulturu, sport i znevýhodněné děti), atletického oddílu
TJ Jäkl Karviná s agenturou ORANGE a hlavním partnerem –
zdravotní pojišťovnou RPB – chtějí představit pohornickou kra­
jinu Karvinska. „Každý závod má svůj příběh. Ale závod Poho50
přichází s něčím naprosto výjimečným. Více než dvě stovky let
formovala okolí nadlidská síla horníků a jejich životní příběhy.
Nyní se přetvořená krajina vrací do náručí přírody v unikátní

pokračování na straně 12
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a dechberoucí symbióze průmyslu, fauny a flory,“ uvedli orga­
nizátoři. Apřipomínají, že po mnoho let těžbou formovaná krajina
se nyní probouzí – tam, kde se dříve kopalo uhlí, se vrací zeleň
i ohrožené rostlinné či živočišné druhy, otevírá se tu prostor
novým příležitostem, k nimž patří také pohyb a sport. „Věříme,
že se nám podařilo připravit závod, který běžce provede nejza­
jímavějšími částmi pohornické krajiny a ukáže jim její krásu.
Na startovní čáru se může postavit úplně každý, tratě jsou při­
praveny pro každou výkonnostní úroveň. Stačí si vybrat apřibrat
můžete i kočárek či pejska,“ vzkazují pořadatelé.

Nejdelší – padesátikilometrový závod bude i součástí Mistrov­
ství ČR v běhu na dlouhých tratích. Stejně jako půlmaraton či
pětka povede okolo revitalizovaného Karvinského moře a pak
idobývacími prostory šachet Darkov, 9. květen či ČSM. „Chce­
me, aby se spojila energie mnoha generací horníků s energií
nejedné generace běžců vmyšlence nového sportovního svátku,“
zní z organizačního týmu. Revírní pohodová padesátka otevírá
online registraci na webu https://www. poho50.cz/, a to do 11.
září do 23:59 hodin. Dále se bude možné přihlásit na místě pre­
zentace závodu vneděli 18. září vkarvinském Parku B. Němcové
od 9 do 11 hodin. Padesátikoruna z každého startovného jde na
dobročinnou aktivitu spolku Madleine. Účastníci zapsaní do 5.
září mohou počítat s pamětními medailemi, veškerým servisem
(elektronické měření časů i mezičasů, občerstvení na trati, SMS
výsledky, zázemím s toaletami, depozitem věcí), chybět nebude
ani doprovodný program. 

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz
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Od 26.8.­ 8.9.2022
Tichá Březová
M. Ryšky K Rybníku (Údolní)
Sadová Petřvaldská
Na Stuchlíkovci V Zimném dole
kpt. Nálepky Třešňová
K Olšině Potoční
Dětmarovická Údolní
Mírová Rolnická

Termín uvádí časové rozpětí pro přistavení kontejneru.
Nejedná se tak o dobu, po kterou bude kontejner přistaven
na daném místě. Po naplnění bude kontejner odvezen.

KDE STOJÍ VELKOOBJEMOVÉ KONTEJNERY?

Pro pojištěnce RBP máme skvě­
lou zprávu. Od měsíce září se opět
můžete těšit ZDARMA na hodinu
plavání v našem Relax centru
Orlová. Neváhejte a využijte této
akce. Stačí předložit platný průkaz

pojištěnce RBP a plaváním udělat něco pro své zdraví.
O začátku akce vás budeme informovat také na našich
webových stránkách a Facebooku společnosti SMO.

(SMO) ■

PLAVÁNÍ S RBP SE OPĚT BLÍŽÍ 

PREZENTUJTE SE NA
VELKOPLOŠNÉ REKLAMNÍ
LED OBRAZOVCE!

Vzhledem k blížící se předvolební kampani pro Vás máme
skvělou příležitost zviditelnit Vaši stranu nebo politické
hnutí, plány či záměry v našem městě, a to na naší velkoplošné
reklamní LED obrazovce umístěné v centru města. 

V případě zájmu o bližší informace napište na:
nogova@smo­orlova.cz, nebo volejte na tel. č.: 607 602 064.

(SMO) ■

I PŘES PARNÉ LÉTO BYLA ÚSPĚŠNĚ
ZAHÁJENA ZIMNÍ SEZONA 

Zahájení letošní sezony na zimním stadionu v Orlové před­
cházela, jak jsme již informovali, výměna expanzní nádoby
na čpavek ve strojovně zimního stadionu a částečná rekon­
strukce potrubí.

Ve spolupráci s městem Orlová a dodavatelskou firmou
TIP­EX s.r.o. se podařilo všechny práce stihnout v dohod­
nutém termínu. Naši zaměstnanci provedli plánovanou údrž­
bu na zbytku chladícího zařízení, a také se připravily
elektrické rolby na úpravu ledové plochy.

Chlazení bylo úspěšně zahájeno 21. července. Po podchla­
zení betonové desky ledové plochy byla zahájena tvorba
ledu. Za pár dní jsme se dostali na požadovanou sílu ledové
plochy, která činí 4­5 cm.

Od 1. srpna byl tak dle plánu zahájen program ledové plo­
chy, a to soustředěním a tréninky hokejových družstev. Vnad­
cházejících víkendech budou probíhat hokejové turnaje
a rovněž proběhne soustředění oddílu krasobruslení.

O zahájení bruslení pro veřejnost, které plánujeme na
měsíc září, vás budeme včas informovat na našich webových
stránkách a Facebooku společnosti. (SMO) ■
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I v červenci probíhaly další příměstské
tábory. Tentokrát jsme navštívili tábor
snázvem Veselý červenec, který pořádalo
přírodovědné oddělení DDM Orlová.

Na děti čekal bohatý program, při kterém
se seznámily nejen se zvířaty, ale také
snovými kamarády. Táborníci si vyzkou­
šeli, jaké to je starat se o zvířata, a jak je
správně krmit. „Děti se seznámily se zví­
řaty, které tady běžně chováme a které
krmíme třikrát týdně,“ uvádí Adam Bura,
vedoucí přírodovědného oddělení.

Kromě pobytu se zvířátky se všichni
účastníci vydali také na různé výlety. „Na

každý den jsme měli pro děti naplánován
nějaký výlet. Například ve středu jsme
byli v Marlence, kde se děti seznámily
svýrobou cukrovinek,“ dodal Adam Bura.
Nechyběla ani návštěva zoologické zahra­
dy v Ostravě a v pátek si táborníci užili
vodních hrátek v Aquacentru Bohumín.

Letošního tábora se účastnilo 25 dětí,
které byly ze zvířat nadšené. Nejvíce se
jim líbila morčata, ale také králíci nebo
hadi. „Mně se líbilo moc, byl jsem na tábo­
ře asi potřetí. Zatím mi připadalo nejzají­
mavější krmení,“ řekl jeden z účastníků.

(SaŠ) ■

DĚTI ZAŽILY VESELÝ ČERVENEC

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz

Od 18. do 28. července 2022 se konal
tábor YMCA Orlová ve Spálově. Celkem
se nás sešlo 26 dětí a 11 vedoucích + 2
pomocníci do kuchyně. Děti byly roz­
děleny do 4 týmů po 6 nebo 7 dětech.
Týmy nesly názvy Motocykl, Křovino­
řez, Bobříci aAlfa dinosauři, jejichž úko­
lem nebylo si jen pojmenovat svou
skupinku, ale i vymyslet pokřik a vytvořit
originální vlajku. 

Tématem tábora byl biblický příběh
Josef a jeho bratři. Josef měl 11 bratrů.
Jeho bratři ho moc neměli rádi, protože
jejich otec Jákob měl Josefa nejraději.
Jednoho dne procházeli obchodníci ces­
tou do Egypta. Bratry napadlo, že Josefa
prodají do otroctví, a tak se stalo. Aby
otci nemuseli sdělovat krutou a bolesti­
vou pravdu, předložili před něj Josefův
oděv namočený v krvi. Byl to důkaz
toho, že Josef zemřel. 

Nicméně Josef uměl vykládat sny,
a proto si ho Faraón nechal zavolat, aby
mu vysvětlil jeho sen. Faraonovi se zdá­
lo, že stál na břehu řeky Nil, z řeky
vyběhlo sedm tučných krav a potom při­
šlo sedm hubených krav a ty hubené krá­
vy sežraly všechny krávy tučné. Josef
osvětlil sen tak, že v zemi nastane sedm
let, ve kterých bude hojná úroda, a po
nich přijde sedm let hladu. Josef farao­
novi poradil, aby si udělal zásoby jídla,
než bude hladomor. Na důkaz vděku
ustanovil faraon Josefa svým správcem
nad Egyptem, po faraonovi byl Josef
druhým nejvyšším vládcem země.

Účastníci tábora začínali na pozici
otroka, ale postupem času byla možnost

získávat šekely jako odměny, a to za
splněné skupinové nebo individuální
úkoly. Úkoly byly pestrobarevné, napří­
klad udělat určitý počet dřepů, složit
báseň. Měli za úkol něco rozpoznat hma­
tem i čichem, zapamatovat si a poté
pojmenovat rostliny a houby. Mimo jiné
se děti naučily rozeznávat také hvězdy. 

Tímto způsobem se děti dostávaly
k vyšším pozicím, jako byli služebníci
nebo správci domů, až na nejvyšší úroveň
správce Egypta. Účastníci tábora mohli
také získat šekely pro tým v rámci tábo­
rových her, které probíhaly každý den. 

Například byla hra, kdy se děti učily
tržní systém. Na začátku tábora dostaly
zboží – 5 kartiček, kde byla vyobrazena
rýže, vlna, obilí. Karty mohly různě na
třech trzích měnit. Táborníci běhali mezi
trhy a snažili se získat zboží za co nejlepší
cenu. Opomenout nesmím ani různé
materiální hry, kdy hlavním cílem bylo
postavit dům podle daných parametrů.
Mohli si za šekely nakoupit kamení,
větve nebo například provázky. 

Náš příběh pokračuje tak, že všude ve
světě byl hladomor, a proto Josefovi bra­
tři putovali do Egypta, v našem podání
se jednalo o poznávací hru. Byla naplá­
novaná trasa, šlo se podle fáborků k vytý­
čenému bodu, kde táborníci museli
odpovědět na otázku a pokračovali po
cestě, když odpověděli špatně, šli slepou
uličkou a museli se vrátit na správnou
cestu.

Když bratři stáli před správcem egypt­
ské země a prosili ho, aby jim prodal obi­
lí, žádný z nich nepoznal dávno

ztraceného bratra. Ale Josef je ihned
poznal. Rozhodl se je vyzkoušet, zda
jsou stále ještě tak zlí, jako byli před lety.
Řekl bratrům, aby příště vzali s sebou
nejmladšího bratra ­ Benjamína. Znovu
stáli před Josefem, a když uviděl bratra,
byl dojatý. Josef přikázal svým služeb­
níkům, aby do bratrova pytle zastrčili
jeho vlastní stříbrný pohár.

Bratři neušli daleko, když je dostihli
Josefovi muži, kteří hledali zloděje, jenž
ukradl Josefův pohár. Když byl prohle­
dáván pytel nejmladšího bratra, našel se
v něm pohár. Josef prohlásil, že ten,
u něhož se našel pohár, bude Josefovým
otrokem. Jeden z bratrů promluvil, že
pokud se s nimi Benjamín nevrátí, jejich
otec zemře. Optal se Josefa, zda může
být otrokem on. Když to Josef slyšel,
poznal, že jeho bratři litují toho, co mu
před mnoha lety udělali. Řekl bratrům,
že to je on, bratr, kterého prodali do otroc­
tví. Příběh končí tím, že celá Josefova
rodina se přestěhovala do Egypta a všich­
ni žili dobrý a šťastný život.

Atímto končí i náš tábor. Podnikli jsme
dva výlety, na Spálovský mlýn a lagunu,
koupali jsme se v řece, zpívali písně
u táboráku a opékali buřty.

Všichni jsme si tábor moc užili a doufá­
me, že příští rok se opět sejdeme mini­
málně ve stejném počtu.

Touto cestou bychom chtěli poděkovat
Ministerstvu školství, mládeže a tělový­
chovy ČR, městu Orlová a Moravsko­
slezskému kraji za finanční podporu, bez
které bychom nemohli tábor uskutečnit.

Nikola Niesytová, YMCA Orlová ■

CESTOU NECESTOU PO EGYPTĚ 
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Petr Cívela se díky Divoké kartě z mistrovství České repu­
bliky dostal na mistrovství Evropy v dlouhém triatlonu, který
se uskuteční 10. září v nizozemském Amsterdamu. Dlouhý
triatlon, také známý pod názvem Ironman, se skládá ze tří dis­
ciplín. Plavání na 3,8 kilometrů, jízda na kole v délce 180 kilo­
metrů a běžecký maraton 42,2 kilometrů.

„Jsem rodilý Ostravák. Nicméně jsem 18 let žil v Dolní
Lutyni a v 9 letech jsem začal chodit do orlovského plavec­
kého klubu, kde mě naučili plavat kraul,“ říká třicetiletý Petr
Cívela.

Petr má za sebou mistrovství České republiky (Moraviaman
2022), které proběhlo v Otrokovicích, a na kterém se v cel­
kovém pořadí umístil na třetím místě, ale mezi Čechy byl na
krásném druhém místě. „Moraviaman byl můj první a zatím
jediný Ironman, takže můj osobní rekord je z tohoto závodu.
Je nějakých 8h 37m. Nicméně dosažené časy podle mě v tomto
sportu nehrají tak velkou roli, důležité je vždy umístění,“ uvádí
Petr Cívela.

Plavání trénuje v orlovském Relax centru, kde se i regeneruje.
Venku nejčastěji plave na Karvinském moři, někdy na Těrlické
přehradě. Na kole jezdí do práce, ale také v Beskydech nebo
Jeseníkách. Klíčové tréninky jezdí o víkendu okolo továrny
Hyundai v Nošovicích na 5,5 kilometrovém okruhu. „V minu­
losti mě již 2x při tréninku srazil nepozorný řidič, takže opravdu

„rychlé“ tréninky raději jezdím v Nošovicích. Od této sezóny
jsem také začal svítit i ve dne, a to vepředu i vzadu. Navíc
vozím cyklistický radar, který mě upozorní na přibližující auta
zezadu a zároveň zesíleným blikáním upozorní řidiče,“ dodává
Cívela.

Jak sám říká, běhá, kde se dá, ale nejčastěji ho můžeme
potkat podél Olše směrem na soutok s Odrou. Karvinské moře
mu slouží nejen při tréninku ve vodě, ale také na suchu. „Inter­
valové tréninky se skvěle běhají na nově postaveném asfal­
tovém okruhu okolo Karvinského moře,“ dodává Petr. Apokud
zrovna netrénuje někde v přírodě, můžeme Petra potkat v orlov­
ském fitness centru Šembi.

Zranění se však nevyhýbá ani sportovcům. „Jsem tři týdny
po zlomenině žebra a jsem poměrně pesimistický, protože se
to nehojí tak rychle, jak jsem očekával. Tomu odpovídá tré­
ninkový výpadek a nejistota na další dny a možná i týdny
v tom, jak budu nebo nebudu schopný trénovat. Bohužel začíná
být ve hře i varianta, že nikam nepojedu a po doléčení se budu
připravovat na další sezónu. Mistrovství Evropy má být můj
vůbec první zahraniční start, ale nechci tam jet a udělat výko­
nem i výsledkem totální ostudu,“ říká pokorně Petr.

Věříme, že se zranění bude hojit co nejlépe a mistrovský
závod se nakonec povede. Všichni držíme palce. 

(SaŠ) ■

ORLOVÁ BUDE MÍT SVÉHO IRON MANA
NA MISTROVSTVÍ EVROPY
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V RÁMCI POHO DNE BUDE
ZPROVOZNĚNA NOVÁ
NAUČNÁ STEZKA
V ZÁMECKÉM PARKU

POHO Den se uskuteční 27. a 28. srpna v srdci bývalé
důlní oblasti na Karvinsku, konkrétně v okolí bývalého dolu
Gabriela a také ve staré Orlové. Vrámci festivalu je připraven
rozmanitý program, který přinese skvělá hudební vystoupení,
například s hvězdou letošního ročníku světové hudební sou­
těže Eurovize 2022  ­ We are Domi, talk show 7 pádů Honzy
Dědka, fun zónu pro děti i dospělé od TV Prima nebo komen­
tované prohlídky pohornické krajiny a důlních areálů. Nebu­
dou opět chybět ani ochutnávky lokální gastronomie
a představení místních spolků a organizací.

Slavnostní otevření naučné stezky bude v sobotu 27. srpna
v 15 hodin a v rámci zóny TV Prima dorazí známé televizní
tváře, proběhne autogramiáda a možná i další překvapení. 

NEVÁHEJTE!

VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA ÚŘEDNÍKA ODBORU DOPRAVY
Tajemník Městského úřadu Orlová vyhlašuje výběrové řízení na obsazení pracovního místa 

ÚŘEDNÍK ODBORU DOPRAVY
– ÚSEK SILNIČNÍHO HOSPODÁŘSTVÍ 

Předpoklady pro vznik pracovního poměru: 
vysokoškolské vzdělání v bakalářském studijním programu nebo vyšší odborné vzdělání
/DiS./;
Požadavky pro vznik pracovního poměru: 
■ Základní znalost zák. č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, zákona č. 361/2000 Sb.,

o silničním provozu, zásad správního řízení (zák. č. 500/2004 Sb., správní řád), rámcová
orientace v zákoně č. 361/2000 Sb., o silničním provozu, zákoně č. 128/2000 Sb., o obcích);

■ Zkouška zvláštní odborné způsobilosti výhodou; 
■ Komunikativnost, flexibilita, ochota vzdělávat se; samostatnost v rozhodování, psychická

odolnost; umění jednat s lidmi; uživatelská znalost PC – WORD, EXCEL; řidičské oprávnění
skupiny B;

Místo a adresa pro podání přihlášky: Městský úřad Orlová, Osvobození 796, 735 14 Orlová-
Lutyně, podatelna úřadu;
Způsob podání: na výše uvedené adrese osobně nebo poštou;
Lhůta pro podání přihlášky: nejpozději 24. 8. 2022;  osobně na podatelně úřadu do 16 hodin;
za splnění lhůty pro podání přihlášky je též považováno poštovní razítko s datem 24. 8.
2022;
Předpokládaný nástup: dle dohody
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA

Kdo žije v srdcích těch, které opustil,
ten neodešel.

Dne 17. srpna jsme vzpomněli 1. smutné
výročí úmrtí
pana Karla ELZNICE.
Vzpomíná manželka a syn s rodinou.

Nezemřel jsem, neboť vím, že budu žít stále
v srdcích těch, kteří mne milovali.

Dne 1. září vzpomeneme 11. výročí, kdy
nás navždy opustil náš drahý manžel,
tatínek a dědeček
pan Jan KUŠ.
S láskou vzpomínají manželka Marta, dcera
Jana s rodinou a syn Milan s rodinou.

Čas ubíhá a nevrátí, co vzal, jen
vzpomínka na Tebe zůstane v srdci dál.

Dne 29. srpna 2022 vzpomeneme 5. výročí
úmrtí
paní Milady SKOTNICOVÉ.
S láskou a úctou vzpomíná rodina.

Moničko naše milá, vždy jsi
tak hodná byla. Na to nejde
ani pomyslet, jaký bez Tebe je
svět. Smrt totiž prošla kolem
a život jde dál, jen rozprostřela závoj
protkaný bolem, v němž ukryt je velký žal.

Dne 13. srpna jsme vzpomněli 5 smutných
let, co nás náhle opustila naše milovaná
Monika DAVIDOVÁ-POPELKOVÁ.
Děkuji všem, co vzpomenou s námi.
Maminka, sestra Katka s rodinou a syn Mirek.

Kytičku na hrob pokládáme a tiše
vzpomínáme.

Dne 20. srpna 2022 by oslavil 65 let
pan Miroslav SWACZYNA.
S láskou vzpomínají manželka, syn Martin
a Ivan s rodinami, dcera Zuzana s rodinou
a tchýně.

Miloval jsem naplněný život, chtěl jsem
ještě žít, chtěl tu s vámi být. Přišla však
nemoc zákeřná, já musel od vás odejít.
V srdci zůstala jen bolest a vzpomínání.

Dne 23. srpna uplyne rok, kdy navždy
odešel náš syn
pan Ivo SKOTNICA.
S láskou a úctou vzpomínají rodiče a celá
jejich rodina. Děkujeme všem těm, kteří si
s námi vzpomenou.

Čas utíká a nevrací, co vzal. Jen láska,
úcta a vzpomínky v srdcích zůstávají dál.

Dne 21. června jsme vzpomněli 30 let od
úmrtí
pana Jana MARTYNKA
a dne 16. srpna bychom oslavili jeho
nedožité 67. narozeniny. S láskou
vzpomínají manželka, děti a vnoučata.

Dne 30. srpna 2022 vzpomeneme 5. smutné
výročí úmrtí naší milované maminky
paní Heleny NOGOVÉ
z Orlové­Lutyně. S láskou a úctou stále
vzpomínají dcera Květoslava a syn
Miroslav s rodinami.

Stále nevěřím a ptám se, kde Tě mám?
V myšlenkách jinde jsem. Ať je noc nebo
den, nechci spát. Jako zvon mi srdce buší.
Tak moc bych chtěla vrátit ten den.
Vyhlížím Tě a stále tomu nevěřím. Neslyšíš
moje smutný volání. A to mě svírá bez
přestání již 7 smutných let bez Tebe...

Dne 14. srpna jsme uctili památku na
našeho syna
Tomáše HUBLARA.
Děkujeme všem, co si vzpomněli.   
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Dne 22. srpna 2022 vzpomeneme 4. výročí
úmrtí naší maminky, babičky a prababičky
Kristiny LIŠČÁKOVÉ z Orlové.
Vzpomínají dcery Milada a Ingrid
s rodinami.

BLAHOPŘÁNÍ

K narozeninám jen to krásné,
protože, co je krásné, je i
vzácné. Lásku a radost, těch
ať máš nejvíce, protože bez
nich je člověk jak knot bez
svíce. A peníze? Ty jsou
možná potřeba, ke štěstí jich však netřeba.

Dne 27. srpna oslaví své 80. narozeniny
paní Božena GAVELČÍKOVÁ.
S láskou manžel, dcery s rodinami,
vnoučata a pravnoučata. 
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■ PRONAJMU byt 1+1 v Orlové. Tel. č. 777 044 794

■ NOVĚ otevřená Profi pedikúra v Rychvaldě na ul.
Lutyňské. Provozní doba dle objednávek. Mobilní
pedikúra je stále k dispozici. Jste srdečně zváni.
Tel. 734 332 170

ŘÁDKOVÁ INZERCE
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OPUSTILI NÁS
V minulých dnech nás navždy opustili tito spoluobčané:
Ludvík Vlček (80 let, Orlová­Poruba), Věra Latochová
(82 let, Orlová­Lazy), Ferdinand Krenželok (81 let, Or­
lová­Poruba), Iveta Potyková (59 let, Orlová­Lutyně), Jana
Pavlíková (76 let, Orlová­Lutyně), Danuše Molínková
(90 let, Orlová­Lutyně), Zdeno Burian (64 let, Orlová­Lu­
tyně), Václav Novák (81 let, Praha 8 ­ Kobylisy), Milan
Svider (75 let, Orlová­Poruba), Oldřich Kozubek (92 let,
Orlová­Lutyně), Miroslav Linhart (78 let, Rychvald), Alena
Pfeiferová (72 let, Orlová­Lutyně), Eva Brzósková (80 let,
Karviná), Anna Jacková (75 let, Orlová­Lutyně), Andrej
Kančí (52 let, Orlová­Poruba), PaedDr. Josef Kurasz
(77 let, Rychvald), Mgr. Milada Mertová (84 let, Orlová­
Poruba), Jaroslav Kováč (56 let, Orlová­Lutyně), Martin
Macháček (35 let, Orlová­Poruba).
Všem pozůstalým vyslovujeme upřímnou soustrast. (re)

POZNÁVEJ TĚŠÍNSKÉ SLEZSKO A VYHRAJ VÍKENDOVÝ
POBYT, TANDEMOVÝ SESKOK A DALŠÍ ZAJÍMAVÉ CENY 

Ačkoliv poznávat cizí kraje je vel­
mi lákavé, mnoho zajímavostí se
nachází také v bezprostřední blíz­
kosti našich domovů.

To nejzajímavější z Těšínského
Slezska lze navštívit v rámci 8 výle­
tů, které zavedou návštěvníky na
horské vrcholy, k vodě, do muzeí
nebo za historií pod širým nebem.
Poznejte Těšínské Slezsko – příhra­
niční oblast od Hrčavy po Bohumín.
Dopřejte si aktivní léto plné zážitků.
Určitě se nudit nebudete.

Vydat se můžete např. do Bohu­
mína, kde je v místním muzeu vysta­
vena mamutí stolička nalezena na
dně řeky Odry. Nebo do Karviné, na
zámek Fryštát a na prohlídku Šik­
mého kostela. Dalším tipem na výlet,
tentokrát k vodě, je Těrlická přehra­
da. Už jste zkoušeli jízdu na vodních
lyžích?

Možná si řeknete, že výlet do Čes­
kého Těšína a Cieszyna nemá co
nabídnout, ale opak je pravdou. Možná ani netušíte, jaké skvos­
ty tato města ukrývají.

Horská část Těšínského Slezska je u návštěvníků velmi oblí­
bená, a to hlavně díky zachovalé beskydské přírodě. Krásnými
výhledy se mohou návštěvníci kochat z rozhledny na Čantoryji
nebo z věže kaple sv. Anny na Kozubové.

Pro cykloturisty je připraven výlet na Kamennou chatu a roz­
hlednu Tetřev. A nesmíme zapomenout na zastávku na Velké

šanci v Mostech u Jablunkova.
V červenci se zde bude konat jedi­
nečná kulturně­historická akce –
Šancefest.

Posledním z osmi připravených
výletů je výlet na Trojmezí. Ten ale
překvapivě začíná už v Jablunkově,
kde bude v průběhu měsíce červen­
ce otevřeno Muzeum Trojmezí –
nová pobočka Muzea Těšínska.

Aby to výletování nevyšlo moc
draho, je možné získat na řadě míst
slevy díky kartě Těšínské Slezsko
Region Card. Tu mohou návštěvníci
během léta získat zdarma. Aktivace
karty a její aktivní využívání je vstu­
penkou do dvou letních soutěží
o hodnotné ceny. Více informací
o soutěžích a podrobnější informace
k jednotlivým výletům jsou k dispo­
zici na stránkách www.tesinskeslez­
sko.cz.

(re) ■
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Z TENISOVÝCH KURTŮ • Z TENISOVÝCH KURTŮ
Zlatý Daniel Tomica

Daniel Tomica kraloval turnaji mladších žáků kat. B ve Frýd­
lantu nad Ostravicí. Ve dvouhře celkem s přehledem přehrál
všechny soupeře. Ve finálovém zápase porazil Antonína Výtis­
ka 6:1, 6:3.

Ve čtyřhře zvolil jako svého doublového partnera Martina
Slováčka a společnými silami nedali žádnému páru ani šanci.
V souboji o první místo nechali na raketách pár Rousek ­
Palacký stavem 6:4, 6:0. Gratulujeme!

Úspěšný turnaj v Kroměříži
Ellen Pavlišová odehrála v polovině prázdnin turnaj starších

žaček v Kroměříži. Ve dvouhře se probojovala až do semifinále,
kde nestačila na nejvýše bodovanou hráčku turnaje Valentinu
Petečelovou. Odvezla si bronzovou pozici.

Ellen ve čtyřhře spojila síly sAdélou Makovcovou a společně
celý turnaj dvojic ovládly. V souboji o první místo porazily
pár Dvořáková ­ Petečelová 6:4, 6:1, čímž Valentině trošku
oplatila porážku ze dvouhry. Gratulujeme!

3. místo ve čtyřhře
Denisa Bystroňová vybojovala na konci července po boku

Veroniky Bártkové 3. místo ve čtyřhře. Turnaj starších žákyň
proběhl v Tuřanech. V souboji o postup do finále nestačily na

vítězky celého turnaje Landovou ­ Bartonkovou. Blahopře­
jeme!

Turnaj česko-polského přátelství
Daniel Tomica se na Turnaji česko­polského přátelství (turnaj

kategorie A) umístil se svým parťákem Martinem Slováčkem
na 2. místě ve čtyřhře. V pavouku kluci porazili nasazené, pol­
ské jedničky. Finále kluci neodehráli z důvodu odjezdu na
dovolenou jednoho z nich. Velká gratulace!

Vítězná čtyřhra v Kroměříži
David Šimeček kraloval soutěži dvojic na turnaji dorostu,

který proběhl na začátku druhé poloviny července. Spolu se
svým doublovým partnerem Jakubem Špačkem ovládl celou
čtyřhru. Ve finálovém zápase si kluci poradili s dvojicí Beránek
­ Mück 6:2, 6:4. Gratulujeme!

Supertiebreak - ruská ruleta
Karolína Kubáňová odehrála mezinárodní turnaj ITF s dotací

25.000 v německém městě Aschaffenburg. Se svou spolu­
hráčkou Ivanou Šebestovou porážely jeden pár za druhým
až do finále. V souboji o zlato se opět ukázalo, jak je super­
tiebreak zrádný. Tentokráte nebyl nakloněn na stranu českých
holek. Holky prohrály s ruským párem Irina Khromacheva

e-mail: orlovske.noviny@muor.cz Město Orlováwww.mesto-orlova.cz
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a Maria Timofeeva 2:6, 7:5, 3:10. Po zápase proběhla i auto­
gramiáda.

Druhý ve dvouhře, třetí ve čtyřhře
Na začátku července proběhl turnaj dorostu kat. B v Haví­

řově. David Šimeček se probojoval až do finále, kde nestačil
na nejvýše bodovaného hráče turnaje, Honzu Klimase. David
tak skončil stříbrný.

David ve čtyřhře spojil síly se Štěpánem Klimasem a spo­
lečně se dostali až do semifinále. Nad jejich síly byla dvojice
Lankočí ­ Bako a kluci skončili třetí. Gratulujeme!

MČR družstev mladších žáků
Naše družstvo mladších žáků ve složení Lukasz Bury, Adam

Bill, Denis Konderla, Vítek Pajer, Klaudie Pulcerová, Ella
Nantlová se svými úspěchy ze soutěže družstev probojovalo
až na mistrovství ČR, které se konalo v červenci ve Zlíně.
První den si poradili s týmem TK Most a zvítězili 6:3. Další
dny tak vítězné nebyly. Celkově Orlová obsadila 8. místo.
Sešla se skvělá parta lidí nejen hráčů, ale i rodičů a všichni

si těch pár dní moc užili. Spolu s týmem jel i kapitán Honza
Hašek, který na všechno dohlížel a staral se o pohodu v týmu.
Byla sranda a hráči nasbírali cenné zkušenosti.

Vítězný turnaj pro Adama Billa
Adam Bill kraloval turnaji v Ostravě­Vítkovicích. Na začátku

července se odehrál turnaj mladších žáků, kterému jak ve
dvouhře, tak ve čtyřhře kraloval Adam Bill. V soutěži jednot­
livců porazil ve finále klubového spoluhráče Denise Konderlu
7:6, 1:6, 10:7 a společně utvořili i doublovou dvojici a ovládli
i tuto soutěž. Ve finálovém souboji přehráli dvojici Fuchsík ­
Krejčí 7:5, 6:4. Blahopřejeme!

Denisa Bystroňová vybojovala druhé místo ve čtyřhře
Na turnaji starších žaček v polovině července, který se usku­

tečnil v Havířově na Tennis Hillu, vybojovala Denisa Bystro­
ňová po boku Lucie Myslivcové druhé místo ve čtyřhře.
Vsouboji o první místo nestačily na dvojici Piteráková ­ Höns­
chová a prohrály 6:4, 6:2. Gratulujeme!

Martina Hoková, TK Slavia ■
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Již třetí ročník Baseballového kempu, který se uskutečnil
poslední týden v měsíci červenci ve sportovním areálu Orlová,
byl plný nejen baseballu, ale i jiných sportovních aktivit a tábo­
rových her. Jako každoročně jsme zvolili formu příměstského
tábora, a tak se děti od pondělka do středy po ukončení denního
programu rozešly do svých domovů. Předposlední den kempu
však vždy patří společnému nocování ve VIPce na zimním
stadionu.

Celý týden jsme nejen trénovali, ale také hráli táborovou
hru „Trosečníci“, zvládli jsme výšlap na Lysou horu a absol­
vovali stezku odvahy. Páteční, závěrečný den kempu pravidelně
patří setkání rodičů členů oddílu a vzájemnému zápasu dětí
s rodiči a společnému opékání špekáčků. Rádi jsme mezi sebou
přivítali místostarostku Orlové Naděždu Kubalovou, která
shlédla naše sportovní zápolení a předala dětem malou pozor­
nost od města Orlové. 

„Z mého pohledu musím ocenit práci celého baseballového
oddílu. Velmi pozitivně jsem vnímala spolupráci trenérů,
rodičů a dětí. Všichni měli jeden cíl. Ukázat smysluplnost
týmové spolupráce a podpory svých dětí. Prostě, v baseballu
to klape, a to je moc dobře,“ podotkla místostarostka Kubalová
a dodala: „Pokud i Vy, vážení rodiče, máte zájem zapojit své
dítě do kolektivního sportu, baseball se jeví jako dobrá volba.

Členové baseballu tvoří jednu velkou rodinu, kde má každý
své místo.“

Hned v úvodu kempu získali všichni účastníci, díky Nadaci
ČEZ a jejímu zaměstnaneckému grantu s podporou trenérky
Pavly Boturové, sportovní vybavení, textil, dresové soupravy
a na konci turnusu i mnoho odměn. Touto cestou děkujeme
za finanční podporu ve výši 30 tisíc Kč, která udělala radost
nejen samotným účastníkům, ale jelikož zakoupené vybavení
bude užíváno v rámci ligových sezón, může se těšit na trénin­
kové pomůcky celý oddíl, případně zájemci z celého MSK
Orlová. 

Na úplný závěr kempu každoročně hodnotíme uplynulou
sezónu a vyhlašujeme nejlepší hráče. 

OCENĚNÍ ZA ROK 2021
■ v kategorii U10: Filip Botur, Šimon Hradilík, Jakub Ligocký
■ v kategorii U11: Pavel Bača, Marek Ogrocki a Dominik
Olšanský.

Nikdo však neodešel s prázdnou, každý dostal pamětní
medaili a společnou fotografii i drobné dárky. Kemp je již
minulostí. Věříme, že se dětem naše společné táboření líbilo
a podařilo se nám stmelit celý kolektiv.

Pavel Novotný, vedoucí oddílu baseball ■

PĚT DNÍ S BASEBALLEM A NADACÍ ČEZ 
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